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Notulen jaarvergadering Vereniging Dorpsbelangen Oldenzijl  

24 februari 2023 

Aanwezig: Garco van den Berg, Sietse Buurma, Geeske Ruben, Gijs Visser, Geurt van Dijk, 

Yes en Bouke Witteveen, Dini Geertjes, Leo van Meurs, Leo de Vree, Marja Spakman, Louis 

Polstra, Liesbeth Span, Ad Prins, ArneJan Bugel, Martijn Platzer, Jan Rumpff, Johannes Straat, 

Johannes Schollema, Inge Masolijn, Willem Roem, Jaap Visser, Gerrit, Linda en Tim Bodde 

Bestuur: Dick Knol (voorzitter), Albert-Jan Geertjes (penningmeester), Eric Zijp (bestuurslid), 

Brigitte Donck (secretaris) 

Afwezig met bericht: Danny Witteveen, Frans Aué, Ilse Stokker, Jeanine van de Ven, 

Marjolein van den Berg, Maaike van Sinderen, Dorien Vedder, Christel Uittenbogaard, Paul 

de Voigt, Yolande Masereeuw, Lonneke van Rijen  

1. Opening 

Dick opent de vergadering om 20:05 uur en vraagt een minuut stilte voor 

onze overleden dorpsgenoot Ina Aué. 

 

2. Agenda 

De agenda wordt geaccepteerd, er zijn geen toevoegingen.  

 

3. Notulen 

Naar aanleiding van het verslag van de vorige jaarvergadering zijn er een paar 

opmerkingen:  

Liesbeth geeft aan dat haar naam niet goed vermeld staat.  

Johannes vraagt of er wat gedaan is met de vraag van Sietse over de 

dorpenronde. Dick: dit is een punt voor de dorpencoördinator, waarschijnlijk 

wordt dit niet meer gedaan door de gemeente. Liesbeth voegt toe dat de laatste 

dorpenronde al tien jaar geleden is. 

 

4. Bestuursmededelingen 

Quiltfestival 

Dick vraagt aandacht voor de datums 9, 10 en 11 juni. Dan wordt het 

Quiltfestival Noord Groningen weer gehouden, ook in ons dorp. Er zijn in het 

dorpshuis vrijwilligers nodig om dit mogelijk te maken.  

Bouke: Hoe is de invulling dit jaar? Dick: Dat is nog niet bekend. 

Wat wel bekend is, is het volgende:  

- Leo (van Meurs) is dat weekend stand-by voor de inkoop  

- er zijn 3 vrijwilligers per dienst nodig, per dag zijn er 2 diensten  

- Brigitte stuurt een mail om je aan te melden 

Bouke maakt een opmerking over de manier van serveren van de koffie. Hij zou 

dat dit jaar anders en netter willen zien. Ook de prijs vond hij te hoog. 

 

NLdoet 

Op 11 maart is het weer NLdoet. (Schoonmaak)werkzaamheden in het 

dorpshuis.  
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Snoeien boomsingel kerk 

Marja geeft aan dat er op 4 maart bij de kerk gesnoeid gaat worden, waarvoor 

ook vrijwilligers gevraagd worden. Bouke: moet je zelf snoeispullen meenemen?  

Johannes (Schollema): altijd handig!  

 

5. Financieel jaarverslag penningmeester 

Albert-Jan doet verslag over de financiën van afgelopen jaar. Het overzicht wordt 

tijdens de vergadering uitgedeeld. Per kolom geeft Albert-Jan een toelichting. 

Hij stelt voor om geld van de werkrekening over te storten naar de spaar-

rekening voor de rente. Dit wordt goedgekeurd. 

 

Bouke: hoe zit het met het geld van de stichting, is dit nog van VDO?  

Albert-Jan: ja, het is een lening aan de stichting. 

Gijs: hoe zit het met de opbrengst, komt die er op het eindbedrag bij? 

Albert-Jan: dat is niet het geval omdat die valt onder bezit/activa. 

Liesbeth: hoe zit dat met de winstmarge, ik snap het verschil niet met de 

voorzieningen van 2021/2022. 

Albert-Jan: dat gaat over 2020/2021.  

Hij licht het vervolgens nog iets verder toe, waarna Liesbeth akkoord is. 

Dick: heel boeiend verhaal, Albert-Jan, ze hangen aan je lippen!  

Liesbeth: waarom is het verschil hoger dan in 2021? 

Albert-Jan: dat komt door de incidentele subsidie die dat jaar is uitgekeerd door 

de gemeente. 

Bouke: is die subsidie ook gebruikt? Moet die worden terugbetaald als die niet is 

gebruikt? 

Albert-Jan: nee, dat hoeft niet.  

Dick bedankt Albert-Jan voor zijn bijdrage.  

  

6. Verslag kascommissie 

Ad bedankt Albert-Jan voor de helderheid, de uitleg en het verslag en meldt 

namens de kascommissie dat alles in orde is bevonden. De penningmeester 

wordt gedechargeerd voor het boekjaar 2022 (applaus). 

 

7. Verslag SDO (Stichting Dorpshuis Oldenzijl) 

Het kort geding dat Ik&Zorg heeft aangespannen tegen de gemeente, over een 

eventuele verkoop van het dorpshuis aan SDO, is op 18 januari gewonnen door 

de gemeente. Ik&Zorg heeft vier weken de mogelijkheid om hoger beroep aan te 

tekenen (de maand februari). Zodra er meer bekend is, wil SDO snel met het 

dorp bij elkaar komen om verdere besluiten te nemen. 
 

Ad legt uit dat hij bezig is met het in kaart brengen van het energieverbruik. Als 

er activiteiten zijn buiten de reguliere tijden moet dat even worden 

doorgegeven.  

Bouke: wie voert dat dan uit? 
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Ad: op dit moment doe ik dat via een app. Op die manier zijn de koelkasten en 

het biljart te besturen. Later gaat dit over naar VDO.  

 

**************PAUZE************************* 

 

8. Verkiezing kascommissie  

Ad is aftredend. Christel blijft nog een jaar. Louis was reserve en treedt nu aan 

als nieuw kascommissielid, Jan biedt zich aan als nieuwe reserve.  

 

9. Bardienst 

Dick geeft aan dat vrijwilligers altijd welkom zijn, ook voor inzet bij andere 

activiteiten buiten de reguliere bardiensten.  

Yes: dat gebeurde in het verleden ook. 

Johannes (Straat) wil wel bardienst draaien, maar wil niet in de keuken. 

Liesbeth: als er een activiteit is van VDO kan dat ook gedaan worden door de 

mensen die op dat moment ingeroosterd staan voor de bardienst i.p.v. dat het 

bestuur van VDO dat op zich moet nemen. 

Attentie voor de schoonmaak: let goed op dat het dorpshuis netjes wordt 

achtergelaten. 

 

10. Joker 

Jeanine heeft de joker teruggegeven aan het bestuur en wil dat hij wordt 

ingezet voor een positieve gebeurtenis. Het bestuur is het daar niet mee 

eens omdat de joker daar niet voor bedoeld is. Dick heeft twee 

voorstellen: Eric en Louis. De keus is uiteindelijk gevallen op Eric 

(applaus). Aangezien de gebeurtenissen van de joker heel vaak alcohol 

gerelateerd zijn, merkt Dick nog op dat hij, als hij aanwezig is, altijd 

iemand even naar huis wil brengen. 
 

11. Rondvraag 

Ad geeft aan dat het goed zou zijn een borrel te organiseren voor de 

mensen van de bardienst om een aantal dingen door te nemen. 

 

Dini stelt voor om een buurtapp op te richten. Dit idee wordt goed 

ontvangen. Het wordt verder geregeld door Brigitte. 

 

Johannes (Schollema) geeft aan dat er meer verlichting moet komen 

aan de voorkant van het dorpshuis. Hij gaat een lamp regelen met 

bewegingsmelder. Deze wordt tijdens NLdoet geïnstalleerd. 

 

Yes vraagt of de AED nog werkt. Dick geeft aan dat deze nog prima 

werkt. 

Johannes (Schollema): komt er nog weer een cursus voor het 

gebruiken van de AED? Liesbeth: die wordt elk jaar aangeboden door 
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de gemeente. Dick: dat is iets voor de volgende bespreking met de 

dorpencoördinator. 

 

Louis: gaan we dit jaar weer dauwtrappen? Dick: het staat dit jaar 

weer op de agenda. 

  

Jaap: hoe zit het met het land achter het dorpshuis? Dick: dat is nog 

steeds van Paul. Als alles rond is met het dorpshuis gaan we daar 

eens naar kijken. 

 

Gijs: komen er nieuwe bomen langs de weg? Dick gaat dat met de 

dorpencoördinator opnemen. Johannes (Schollema) geeft aan de 

persoon bij de gemeente te kennen en te informeren. 

 

Dick stelt voor om zonnebloemen te zaaien in het dorp. Dat wordt 

goed ontvangen en gaat uitgevoerd worden. 
 

12. Sluiting 

Dick sluit de vergadering om 21.50 uur. 

Er wordt nog gezellig nagepraat en geborreld. 


